

Дополнен перечень лечебного питания для детей-инвалидов

Правительство Российской Федерации расширило список специализированных продуктов лечебного питания для детей-инвалидов — со 116 до 119 наименований.

«В обновленный перечень добавлены продукты лечебного питания для детей с муковисцидозом от 1 года до 10 лет, а также для детей с нарушением окисления жирных кислот», — говорится в сообщении пресс-службы кабмина. Речь идет о сухих смесях «PediaSure Малоежка» и масле Kanso.

Продукты лечебного питания — это специализированные жидкие и сухие смеси, которые необходимы детям с орфанными заболеваниями. Такие продукты выдаются бесплатно по рецепту лечащего врача. Их перечень формирует специальная комиссия Минздрава, а затем утверждает правительство. В 2023 г. введен новый поря-

док формирования списка: вносить в него изменения решено два раза в год, а не раз в год, как было до этого.

Вопрос о расширении перечня обсуждался на совещании с вице-преьерами Правительства Российской Федерации. «Оно [специализированное лечебное питание] помогает лучше развиваться, вести более активный и насыщенный образ жизни, и чем раньше маленькие пациенты его принимают, тем лучше для их здоровья», — отметил премьер-министр Российской Федерации Михаил Мишустин. Глава кабмина также попросил регионы регулярно пополнять ассортимент этого питания, чтобы родители могли получить его для ребенка сразу, как только возникает необходимость.

Источник: <https://gxpnews.net/2025/11/rasshiren-perechen-lechebnogo-pitaniya-dlya-rossijskih-detej-invalidov/?amp=1>